

Aloe vera ESSENS

99,5% gel za piće sa vitaminom C

99,5% gel za piće sa koncentratom grožđa

Dodatak ishrani

Dodatak ishrani sadrži prirodan 99,5% gel sa malim komadima "Aloe vera Barbadensis Miller" iz Meksika, proizveden metodom Totaloe.

Ne sadrži aloin.

Proizvođač sirovog materijala poseduje sertifikat "Međunarodnog naučnog saveta za Aloe veru" (International Scientific Council for Aloe vera", I.A.S.C.

Preporučena doza: 15 do 90ml dnevno u nekoliko doza (1 kašika = oko 15ml)

Proizvođač sirovog materijala „Aloe vera“ poseduje sledeće sertifikate:



Sadržaj: 500 ml

Sastav (sa vitaminom C): Aloe vera Barbadensis Miller Gel, ascorbic acid (vitamin C), xanthane, acidity regulator, citric acid, preserving agents, sodium benzoate and potassium sorbate

Sastav (sa koncentratom grožđa): Aloe vera Barbadensis Miller Gel, Fructose, grape concentrate, aroma Aloe vera, xanthane, acidity regulator, citric acid, preserving agents, sodium benzoate and potassium sorbate

Način čuvanja: čuvati na temperaturi do +25°C. Kada se otvori, čuva se na temperaturi do +6°C. Držati van domašaja dece.

Upozorenje:

Nije namenjeno deci ispod 3 godine, ne prekoračujte preporučenu dozu. Ne koristite kao zamenu za ishranu, promućkajte pre upotrebe. U slučaju specifičnih zdravstvenih problema, konsultujte se sa lekarom pre korišćenja Aloe vera pića.

Proizvedeno za: ESSENS WORLD a. s. ,Prikop 843/4 602 00 Brno, Czech Republic



*Aloe vera ESSENS
99,5% gel za piće*

*blagotvorno deluje na
opšte stanje organizma*



Aloe vera je suptropska biljka koja dostiže visinu do 100cm.

Aloe vera verovatno potiče iz Severne Afrike, ali se trenutno uzgaja širom sveta zbog svog višestrukog korisnog dejstva. Aloe vera ima mesnate zelene listove, čiji krajevi su razučeni i imaju trnje. Čista tečnost se vadi iz pulpe listova, i koristi se kao dodatak ishrani zbog svog pozitivnog dejstva na zdravlje ljudi. Umirujuće dejstvo na kožu se takođe pripisuje Aloe veri, tako da se puno koristi i u kozmetici. Kliničke studije su pokazale da gel od Aloe vere sadrži aminokiseline, vitamine, minerale, enzime, polisaharide i mnoge druge korisne supstance.

Aloe vera ESSENS se dobija iz listova biljke najvišeg kvaliteta "Aloe vera Barbadensis Miller". Biljke se gaje u prirodnom okruženju, bez zagađenja, u oblasti Jaumave u Meksiku. Biljke imaju BIO kvalitet, nema đubriva, insekticidi i herbicidi nisu korišćeni u njihovoj kultivaciji. Biljke se zalivaju samo kišnicom i izvorskom vodom iz okolnih planina. Brojni sertifikati su dokaz kvaliteta sirovine i proizvodnog procesa.

Aloe vera

- pomaže u zaštiti od mikroorganizma i blagotvorno deluje na opšte stanje organizma
- ima pozitivan efekat protiv umora
- utiče na probavu i doprinosi zdravom sistemu za varenje
- pomaže da se održi normalan nivo šećera u krvi
- doprinosi održavanju zdrave kože



Vitamin C

Ljudi ne mogu da proizvedu vitamin C nego ga dodatno unose. Vitamin C je jedan od najvažnijih vitamina. Doprinosi održavanju normalne funkcije imuno sistema, metabolizma, smanjuje umor i iscrpljenost. Vitamin C je neophodan za normalnu proizvodnju kolagena, proteina koji je osnovni gradivni materijal vezivnog tkiva u našem organizmu. Utiče na normalnu funkciju kože, zuba, krvnih sudova. Vitamin C pomaže u zaštiti ćelija od oksidativnog stresa. U 15ml našeg Aloe Vera gel pića sa vitaminom C, nalazi se doza vitamina C koja pokriva 50% preporučene dnevne doze ovog vitamina. Praktično je ne moguće predozirati telo sa vitaminom C jer samo telo eliminiše nepotrebne količine.

Sok od grožđa

osnova soka od grožđa je groždani šećer, koji postepeno oslobađa energiju potrebnu za fizičku i mentalnu aktivnost i održavanje pažnje (koncentracije). Prirodne vinske kiseline daju soku tipičnu aromu i ukus. Naš proizvod "Aloe vera" sadrži koncentrat grožđa.